REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992306653001

RAZON SOCIAL:

REPRESENTACIONES RIPALSA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBLIYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

RIPALDA ACHI TIRZO ARMANDO

CONTADOR:

MORAN RUGEL BORIS STEPHAN

FEC. BRICIO ACTIVIDADES:

05/06/2003

FEC. CONSTITUCION:

05/06/2003

FEC. MISCRIPCION:

15/07/2003

PECKA DE ACTUALIZACIÓN:

17/10/2011

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Pronneia: GUAYAS Cantán: GUAYAQUII, Perroquia: TARQUI Ciudadeia: VERNAZA NORTE Callo: AV. JOAQUIN ORRANTIA Número: S/N Intersección: LEOPOLDO BENITEZ Edificia: TRADE SUILDING PISO-7C Olicha: 746-C Referencia ubicación: JUNTO AL MALL DEL SOL Telefono Trabajo: 042639021 Email: ripalsa@gyc.satnel net Celular. 094504577 Telefono Trabajo: 042639022 DOMINICIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

P DE ESTABLECMIENTOS REGISTRAGOS:

del 001 al 091

ABIERTOS:

1

JURUSOICCION:

REGIONAL LITORAL SURI GUAYAS

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Leuerio: RCMENA

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hore: 17/10/2011 15:28:10

Página f de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0982306653001

RAZON SOCIAL:

REPRESENTACIONES RIPALSA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ABIERTO MATRIZ

FEC. RMCIO ACT. 05/06/2003

NOMBRE CONTROLL:

REPRESENTACIONES RIPALSA S.A.

PSTADO

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES COMERCIALES A CARGO DE COMISIONISTAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUEL Parrequia: TARQUI Ciudadele: VERNAZA NORTE Calle: AV. JOAQUIN ORRANTIA Número. 8/N Intersección: LEOPOLDO SENITEZ Relarencia: JUNTO AL MALL DEL SOL Edificio: TRADE BUILDING PISO-7C Oficina: 740-C Telefono Trabajo: 042639021 Emeit: ripatica@gye.astneunet Celuter: 084504577 Telefono Trabajo: 042639022

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

RCMENA

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO: Feche y hare: 17/10/2011 15:29:10